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Kao vodeća turistička tvrtka u Hrvatskoj, s objektima na lokacijama u Rovinju i Vrsaru, iza kojih je više od 
50 godina rada u turističkom poslovanju, svjesna svoje uloge i odgovornosti u okruženju kojem djeluje, 
Maistra d.d., kao članica Adris Grupe donosi sljedeću 
 

 

 

 

Društvena odgovornost 

Poštivanje međunarodnih, supranacionalnih i nacionalnih standarda u području radnih odnosa i ljudskih 
prava naš je imperativ. Odlučni smo poslovati društveno odgovorno i neprestano podizati razinu naše 
društvene odgovornosti. Iz tih razloga očekujemo da naši suradnici primjenjuju barem istu razinu 
društvene odgovornosti, odnosno minimalno zahtjeve definirane ovom Politikom. 

 

Misli globalno, djeluj lokalno 

Ova Politika temelji se na međunarodnim i globalno primjenjivim radnim standardima i ljudskim pravima 
koje Maistra d.d. predano primjenjuje u svom cjelokupnom poslovanju, u svim objektima kojima upravlja. 

Neki od međunarodnih instrumenata kojima se Maistra d.d. vodi u kreiranju svoje politike zaštite ljudskih 
prava i prava radnika jesu: Opća deklaracija o pravima čovjeka i građanina, Konvencija o pravima 
djeteta, Konvencija o pravima osoba s invaliditetom i Fakultativni protokol uz konvenciju s pravima 
osoba s invaliditetom, Konvencija o najnižoj dobi za zapošljavanje, Konvencija o ukidanju svih oblika 
diskriminacije žena i Fakultativni protokol uz konvenciju o Uklanjanju svih oblika diskriminacije žene, 
Konvencija o zabrani i trenutnim djelovanjima za ukidanje najgorih oblika dječjeg rada. 

U svojem poslovanju primjenjujemo sve važeće propise Republike Hrvatske i Europske unije, pratimo 
najave njihovih izmjena i dopuna, pravovremeno se upoznajemo s predstojećim izmjenama i dopunama 
i, kad god je to moguće, uključujemo se sa svojim komentarima i prijedlozima te se redovno informiramo 
o mišljenjima i tumačenjima nadležnih tijela, neovisnih stručnjaka i sudova. 

Maistra d.d. je svjesna utjecaja koji ima na lokalnu sredinu u kojoj posluje te ,teži surađivati s lokalnim 
stanovništvom i štititi te unaprjeđivati lokalnu sredinu u kojoj djeluje. Predani smo provedbi kvalitetnog 
dijaloga s lokalnom sredinom, vjerujemo da uspješnost našeg poslovanja ovisi i o našem zalaganju za 
uspješnost sredine u kojoj poslujemo! 

 

Čovjek na prvom mjestu 

Poslovanju Maistre d.d. kao društveno odgovornom subjektu inherentan je rad na zaštiti ljudskih prava 
s posebnim naglaskom na ranom prepoznavanju potencijalnih povreda ljudskih prava koje bi mogle biti 
prouzročene njezinim poslovanjem. 

Poštujemo sve radnike i suradnike, cijenimo ih kao jedinstvena i jednakovrijedna ljudska bića te 
nastojimo prepoznati njihov puni potencijal i poticati ih u ostvarenju tog potencijala. Cilj nam je postići 
zadovoljstvo radnika i ostvarenje njihovih osobnih ambicija kroz mogućnost napredovanja na poslu i 
njihovo aktivno sudjelovanje u rastu i razvoju Maistre d.d. 

Ne toleriramo nijedan oblik diskriminacije na radnom mjestu temeljen na rasi, boji kože, spolu, rodu, 
jeziku, vjeri, političkom opredjeljenju, socijalnom ili etničkom podrijetlu, državljanstvu, imovnom stanju, 
seksualnoj orijentaciji, socijalnom statusu, dobi, invalidnosti ili drugim neopravdanim razlikovnim 
karakteristikama. 

Odluke koje Maistra d.d. donosi u svojstvu poslodavca temelje se na objektivno primjenjivim i 
dopuštenim kriterijima. 

Ne podržavamo nijedan oblik ponašanja koje povrjeđuje dostojanstvo čovjeka, kako u radnim i 
poslovnim odnosima, tako i izvan njih. Ne podržavamo vrijeđanje, ponižavanje, zlostavljanje ili bilo koji 
drugi oblik uznemiravanja na radnom mjestu te ,stvaramo uvjete i poduzimamo aktivnosti u sprječavanju 
takvog ponašanja. 
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Sloboda udruživanja, kolektivno pregovaranje i socijalni dijalog, Radničko vijeće 

Krajnje poštujemo prava radnika na učlanjenje u udruge radnika (sindikate) kao i pravo na istupanje iz 
udruga radnika te jamčimo da nijednog radnika nećemo staviti u nepovoljniji položaj zbog članstva u 
udruzi, odnosno zbog sudjelovanja ili nesudjelovanja u djelatnosti udruge. 

Trajno održavamo te nastojimo kontinuirano unaprjeđivati socijalni dijalog i kolektivno pregovaranje te 
što potpunije zaštiti prava i regulirati obveze radnika kroz kolektivne ugovore te njihove pravovremene 
izmjene i dopune. 

Aktivno podupiremo kolektivne pregovore na granskoj razini. 

Omogućujemo sve potrebne uvjete za nesmetan izbor i rad Radničkog vijeća, uz informiranje odnosno 
uključivanje Radničkog vijeća u svim propisima predviđenim slučajevima. 

 

Zaštita na radu 

Nastojimo slijediti primjere dobre prakse u području zaštite na radu te se stalno usavršavamo kako bi 
radnicima osigurali sigurnu i zdravu radnu okolinu. Također, nastojimo radnike pravovremeno i 
kontinuirano educirati o rizicima kojima su inherentno izloženi te adekvatnim mjerama i sredstvima 
zaštite na radu. Bolje spriječiti nego liječiti! 

 

Nedopušteni oblici rada 

Prisilni rad te drugi nedopušteni oblici rada i trgovina ljudima su bezrezervno prepoznati kao nedopustivi 
oblici ponašanja protivni važećim međunarodnim i nacionalnim propisima i našoj viziji! 

Nikako ne podržavamo i ne omogućavamo zapošljavanje osoba mlađih od 18 godina, osim po 
ispunjenju zakonskih pretpostavki i na način i u mjeri u kojoj to propisi dopuštaju. 

 

Plaća i druga primanja radnika 

Naša je politika bila i bit će određivanje plaća i drugih primanja radnika u iznosima koji su viši od 
zakonom propisanog minimuma, uzimajući u obzir kod njihovog određivanja i kretanja na lokalnom i 
sektorskom tržištu rada, uz potpunu primjenu svih materijalnih prava radnika utvrđenih kolektivnim 
ugovorom te vodeći računa o ravnomjernosti u plaćama unutar istih ili sličnih poslova. 

 

„Zeleno“ poslovanje i održivi razvoj 

Upoznati smo s utjecajem koji okoliš, pogotovo onečišćeni, ima na ljudska bića, kako sadašnje tako i 
buduće generacije. Predani smo uvođenju „zelenih“ tehnologija u naše poslovanje i podupiremo njihov 
razvoj. 

Nastojimo koncept održivog razvoja u što većoj mjeri ugrađivati u naše svakodnevno poslovanje. 
 

Zaključno 

Svjesni svoje društvene odgovornosti, ali i činjenice da uspješnost našeg poslovanja ovisi i o kvaliteti 
naših odnosa s radnicima, suradnicima i lokalnom sredinom, želimo nastaviti graditi i razvijati kvalitetne, 
moderne i partnerske odnose. Ovaj cilj služi kao misao vodilja prilikom tumačenja, razrade i primjene 
Politike te prilikom definiranja aspekata koji nisu izričito spomenuti u ovom dokumentu. 

 
 

Uprava ima odgovornost u uspostavljanju Politike i njezinu promoviranju. 
 
 

 
U Rovinju, 20.09.2023. 


